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Zpravodaj občanů Paskova a Oprechtic                                                                        říjen 2012        číslo: 5/6

Vážení občané,
dovolte mi, abych Vás informoval o nejdůležitějších rozhodnutích Rady města Paskov v období srpen až říjen 2012. Rada města Paskov se v 
tomto období:

- zabývala stavem mostů a lávek v Paskově, přičemž byl zpracován harmonogram odstraňování zjištěných závad a tyto závady budou postupně 
po etapách odstraňovány. Jednou z prvních akcí je oprava propustku přes mlýnský náhon na ulici Kirilovové („u DOVY“).
- projednala žádost občanů bydlících na ul. Hegerova, kteří požádali o prodloužení opravy této komunikace, opravované v souvislosti s výměnou 
stávajícího litinového vodovodu a přípojek k rodinným domkům, až před jejich domky (finské domky). Rada schválila opravu povrchu této ko-
munikace.
- projednala žádost občanů ul. Mitrovické o výstavbu protihlukové stěny u silnice R 56. Žádost byla postoupena Ředitelství silnic a dálnic ČR.
- schválila program a náklady spojené s akcí „Divadelní a koncertní podzim 2012“, v rámci kterého budou pořádána různá kulturní vystoupení s 
cílem nabídnout občanům širokou paletu těchto vystoupení ať již hudebních či divadelních.
- vybrala zhotovitele stavby „Kanalizace Paskov, ul. Fibichova“.
- rozhodla o obnově dětských hřišť na ul. Papírenská a na „Hornickém sídlišti“.
- zabývala se dopravním značením ve městě, přičemž za účelem zvýšení bezpečnosti provozu na místních komunikacích rozhodla o nákupu a 
následném umístění nových dopravních zrcadel ve městě.
- rozhodla o přidělení nových vývěsních skříněk jednotlivým organizacím a spolkům na nábřeží.
- vybrala dodavatele stavebních objektů stavby „Zahrada setkávání generací“ u KCP (hřiště pro petanque, zpevněné plochy - chodníky, ohniště 
včetně mobiliáře) a herních dětských prvků dle nejvýhodnější nabídky.
- schválila instalaci elektronické sirény, v rámci projektu „Digitální Povodňový plán Moravskoslezského kraje“ zpracovaného Hasičským záchran-
ným sborem, na objektu jubilejní školy.
											                   Radim Pohl, místostarosta Paskova

Informace o činnosti rady města Paskov v období srpen až říjen 2012

Svazek obcí Slezská brána začal v roce 2011 realizovat stavbu 
„Cyklostezky Ostrava – Beskydy, úsek Vratimov – Sviadnov“. Cílem 
projektu je umožnění cyklistům přímou, rychlou a především bezpečnou 
dopravu mezi Ostravou a Beskydami. Stavební realizace projektu byla 
úspěšně ukončena v srpnu 2012 a v úterý 11. září 2012 byla cyklostez-
ka Ostrava - Beskydy, úsek Vratimov – Sviadnov slavnostně otevřena. 
Téměř 7,4 km dlouhá a 2,5m široká cyklostezka s asfaltovým povrchem 
byla finančně podpořena dotací z Regionálního operačního programu 
NUTS II Moravskoslezsko, a to částkou 34 mil. Kč. Celkové náklady 
projektu byly vyčísleny na částku bezmála 37 mil. Kč.
Projekt cyklostezky byl realizován svazkem obcí Region Slezská brá-
na společně se svými partnery: městy Vratimov a Paskov a obcemi 
Řepiště, Žabeň a Sviadnov. Významným partnerem projektu, bez 
něhož by realizace výstavby cyklostezky nemohla proběhnout, byl 
státní podnik Povodí Odry.
							     
					                       Kristýna Šircová

Slavnostní otevření cyklostezky 
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Plánová oprava propustku přes 
Mlýnský náhona

Dne 27. 6. 2012 se uskutečnilo na městském úřadě jednání sta-
rosty obce a pracovnic odboru sociálních služeb Magistrátu města            
Frýdku-Místku. Pracovnice magistrátu navštívily naši obec s nabíd-
kou vzájemné spolupráce v oblasti sociální práce a sociálních služeb. 
Návštěva navázala na seminář pro starosty obcí ve správním obvodu 
statutárního města Frýdek-Místek, který se uskutečnil na konci května 
tohoto roku. Zde se, kromě aktuálních novinek v této oblasti v sou-
vislosti s probíhající sociální reformou, hovořilo zejména o podobě 
spolupráce mezi obcemi v oblasti sociální péče v oblasti uspokojo-
vání potřeb občanů. Magistrát města Frýdku-Místku jako obec s 
rozšířenou působností do konce roku 2011 vyplácel dávky osobám v 
hmotné nouzi a osobám se zdravotním postižením příspěvek na péči. 
Výplata všech sociálních dávek byla od 1. ledna 2012 sjednocena a 
přenesena na kontaktní pracoviště Úřadu práce ČR. Další významnou 
změnou, která byla hlavním tématem zmíněné návštěvy, je nová pov-
innost Magistátu města Frýdku-Místku koordinovat na území svého 
správního obvodu poskytování služeb a činnosti sociální práce tak, 
aby byly řešeny nepříznivé sociální situace občanů a realizováno jejich 
sociální začleňování. Odborná sociální práce, prostřednictvím které 
je poskytována pomoc seniorům, rodinám s dětmi, nezaměstnaným,    
osobám se zdravotním postižením a duševním onemocněním,osobám 
s různým stupněm omezení k právním úkonům, osobám, které o 
někoho pečují, osobám ohroženým sociálním vyloučením, ohroženým 
rizikovým způsobem života, obětem agrese, domácího násilí nebo 
trestné činnosti, osobám bez přístřeší a také imigrantům, je tedy od 
letošního roku zajišťována sociálními pracovníky Magistrátu města 
Frýdku-Místku.
Pracovnice odboru sociálních služeb magistrátu nabídly naší obci spo-
lupráci formou podílení se na komunitním plánování sociálních služeb, 
což by mohlo zvýšit dostupnost sociálních služeb našim občanům. Co 
se tedy očekává od nás? Základem navázání vzájemné spolupráce 
je především znát potřeby našich občanů. Ne všechna přání jsou re-
alizovatelná a ne všechny potřeby je možno i při nejlepší vůli naplnit. 
Co ale chtějí a potřebují naši občané? Najít odpověď na tuto otázku 
by nám mohly pomoci výsledky dotazníku, který přikládáme do aktuál-
ního čísla zpravodaje.
Vyplněné dotazníky prosím odevzdejte do 15. listopadu 2012 na 
Městském úřadě v Paskově.
Obracíme se proto na občany s prosbou, aby věnovali tomuto do-
tazníku (stránky 10-11) pozornost s vědomím, že různé nepříznivé 
sociální situace mohou potkat v životě každého z nás a jen pokud 
budeme připraveni, je možné zajistit cílenou a efektivní pomoc.   

Sociální služby a my

Milí spoluobčané.
Chtěl bych Vás informovat o schválení naší žádosti z Operačního pro-
gramu Životního prostředí (OPŽP), prioritní osa 2 - Zlepšování kvality 
ovzduší a snižování emisí. Podoblast podpory: 2.1.3. - Snížení imisní 
zátěže omezením prašnosti z plošných zdrojů. 
Název projektu: Čisté komunikace ve městě Paskov.  
Uznatelné náklady: 3 528 000,- Kč. Výše dotace: 3 175 200,- Kč 
(přiznaná dotace ve výši  90%).
Předpokládaná realizace projektu 3-6/2013. 
Zametací stroj, který bude z těchto prostředků pořízen, bude v pravi-
delných cyklech provádět úklid chodníků a komunikací.
Více na: http://www.opzp.cz/ke-stazeni/14012/detail/25-rv---individual-
ni-projekty-navrzene-ke-schvaleni/
	 	 	 	 	             Ing. Zdeněk Bělík

Město Paskov získalo dotaci na zametací stroj

V minulém čísle Paskovského zpravodaje jsem Vás informoval o pláno-
vané opravě propustku přes Mlýnský náhon.  Oprava bude probíhat 
v termínu od 8. 10. 2012 do 18. 11. 2012. V tomto termínu probíhá 
uzavírka ul. Kirilovova. Průchod pro pěší je zachován přechodnou 
lávkou. Z důvodu opravy byla přemístěna zastávka Sokolovna na zas-
távku „Náměstí“ v Paskově. Velmi mě mrzí, že na všech autobusových 
zastávkách bylo sice vyvěšeno, v jakém režimu a kam byla zastávka 
přemístěna, nicméně životnost vyvěšené informace na zastávce byla 
24 hod. 
	 	 	 	                                    Ing. Zdeněk Bělík

Pomoc obětem kriminality v našem městě nabízí občanské sdružení 
Bílý kruh bezpečí. Jeho služeb využívají občané Ostravy a přilehlého 
regionu již 15 let. Služby mohou využít nejen samotné oběti trestné 
činnosti, ale rovněž svědci trestné činnosti nebo pozůstalí po obětech. 
Poskytované služby jsou bezplatné, diskrétní a nestranné. Služba je 
vždy zajišťována psychosociálním a právním poradcem. V poradně je 
možno získat především právní informace, čerpat psychosociální po-
moc a emociální podporu. Ve velmi závažných případech, Vám můžou 
odborníci z BKB poskytnout např. i doprovod k soudu nebo pomůžou 
se získáním finančního odškodnění od státu nebo z nadačních fondů 
apod. Poradna rovněž na zakázku realizuje přednáškovou činnost a 
distribuuje materiály v rámci prevence kriminality. Součástí poradny 
BKB v Ostravě je rovněž Intervenční centrum pro osoby ohrožené 
domácím násilím – specializovaná poradna, která se zaměřuje na pre-
venci a pomoc obětem domácího násilí. 
Ostravská poradna BKB, o. s. pro oběti trestné činnosti sídlí v Domě 
kultury města Ostravy na adrese 28. října 124 v Ostravě a je v provozu 
bez objednání každé úterý a středu od 16 do 18 hodin, tel. kontakt je 
597 489 204, email bkb.ostrava@bkb.cz. 
Více informací o činnosti sdružení, materiály pro laickou i odbornou 
veřejnost a další informace můžete získat na www.bkb.cz. 
Provoz poradny je finančně zajišťován MPSV ČR a Statutárním 
městem Ostrava. 

Pomoc obětem kriminality v Ostravě

Po nekolikaměsíčních přípravách byla na ustavujícím zasedání 20. září 
2012 ve Sviadnově založená pro území devíti měst a obcí Regionu 
Slezská brána místní akční skupina. Z několika možných právních 
forem byla zvolena forma zájmového sdružení právnických osob. Toto 
sdružení má 19 členů. Jsou v něm zastoupeny všechna města a obce 
našeho regionu a dalších 10 organizací z řad podnikatelských subjektů, 
příspěvkových organizací a občanských sdružení. Oficiální název je 
„MAS Slezská brána, z. s. p. o.“ .
Důvodem založení je příprava Regionu Slezská brána na nové dotační 
období pro čerpání financí z evropských fondů. Část z nich, především 
do oblasti venkova, by měla být rozdělována formou metody LEADER. 
Tento název používaný v Evropské unii představuje  metodu založenou 
na spolupráci veřejného sektoru (obcí), podnikatelských subjektů a nes-
tátních neziskových organizací (tj. především občanských sdružení). 
Představitelem pro popsanou formu  spolupráce je právě založená 
místní akční skupina. Jejím hlavním úkolem bude v průběhu příštího 
roku  připravit takzvaný integrovanou strategii území na příští dotační 
období. Zjednodušeně to znamená provést zmapování toho, co se v 
regionu nachází, co a jak by se v něm mělo udělat a kde by se na to 
měly vzít finance. 
Zpracování tohoto materiálu je přitom podmínkou pro začlenění re-
gionu Slezská brána mezi území, kde se finance vyčleněné pro metodu 
LEADER mohou čerpat. 

	 	 Ing. Miroslav Lysek – projektový manažer Regionu Slezská brána

Založení Místní akční skupiny
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Milí spoluobčané,
rád bych se s Vámi podělil o pár postřehů spojených s mým působením ve vedení města Paskova. Když jsem se v roce 2010 rozhodl kandidovat 
do Zastupitelstva města, byla mou hlavní motivací touha po změně. Ne vše se mi v Paskově líbilo, ne vše fungovalo tak jak má a já si říkal, že 
nestačí jen nadávat, ale pokud chce člověk něco změnit, musí být aktivní a snažit se prosadit věci, které považuje za důležité a potřebné pro 
město a jeho obyvatele. V posledních dvou letech jsem se o tento přístup snažil. Chtěl jsem kandidovat za realistický program, který by obsa-
hoval konkrétní věci, které jsem považoval za nutné v Paskově řešit. Nechávám na zvážení každému z Vás, aby tento můj postoj vyhodnotil.
Když se podívám na mnohé konkrétní body, které jsem chtěl v Paskově prosadit, musím konstatovat, že valnou většinu z nich se již podařilo 
zrealizovat.
Jako svůj největší úspěch považuji prodloužení linky č. 39 do centra města. Jednání s Dopravním podnikem Ostrava (dále též DPO) nebyla je-
dnoduchá. Dopravní podnik Ostrava si kladl velmi vysoké nároky na autobusové zastávky, přes které nyní linka č. 39 jezdí (mnohem vyšší než 
sám obsluhuje v Ostravě). Nebylo jednoduché vymyslet trasu linky, ani prostor pro konečnou zastávku. Někdy v legraci říkám, že ze zastávky 
„Paskov, nemocnice“ by mohla být vzorová zastávka pro DPO, protože takové dopravní značení, jaké máme na této zastávce (dopravní značky, 
vodorovné “žluté“ značení na komunikaci, nové označníky pro jízdní řády), se v Ostravě všude nevidí. Nicméně po jednáních, která trvala téměř 
jeden rok, se podařilo dosáhnout prodloužení linky č. 39 až na Folvark a linka je využívána stále více a více. Tomuto jsem velmi rád a budu se 
snažit maximálně vyjít vstříc požadavkům občanů. V rámci dopravní obslužnosti Paskova se také podařilo zajistit zastavování většího množství 
autobusových linek na zastávce „Paskov, Podchod“. Došlo k zpřehlednění dopravního značení ve městě. V těchto aktivitách se bude dále 
pokračovat.
Ve volebním programu, za který jsem kandidoval, jsem považoval také jako velmi důležité zlepšení bezpečnostní situace ve městě a snahu o 
zavedení městské policie do Paskova. Jsem proto velmi rád, že od letošního září Městská policie Frýdek-Místek v Paskově funguje a strážníky 
můžete potkat například na přechodech pro chodce před školou nebo třeba u hřbitova, kde často dochází ke krádežím z motorových vozidel.
Jako zdařilé hodnotím také nové internetové stránky města, na kterých je možné najít aktuální informace o dění ve městě.
Tolik tedy mé ohlédnutí za uplynulými dvěma lety. Rád uvítám jakékoliv podněty či dobré nápady ze strany všech občanů, tak aby se nám v 
Paskově žilo lépe.
S přáním krásného a barevného podzimu.

			                              Radim Pohl, místostarosta Paskova

Malé zamyšlení nad polovinou volebního období

MALÍŘSTVÍ-NATĚRAČSTVÍ
LAKÝRNICKÉ PRÁCE

RADIM ŠIGUT
•	 Provádím:
•	 malby klasické
•	 malby s použitím dekorativních válečků
•	 umyvatelné malby
•	 a jiné
             
•	 nátěry oken
•	 dveří
•	 zárubní
•	 radiátorů
•	 zámečnických prvků
•	 sektorových stěn
•	 kuchyní
•	 nábytku a jiných  s možností imitací dřev 

dle přání zákazníka

Vlastním výuční list a mám dlouholetou praxi 
v  oboru. Nabízím profesionální  zpracování a   
dodržení technologických postupů.

Kontakt pro objednávky na sezónu 2012: 
Nádražní 525,Paskov Tel:608 739 795



strana 4 Městské zprávy

Petici můžete podepsat do 31.10.2012
a to na těchto místech: 

Městský úřad Paskov
Trafika u kostela 

Prodejna krmiv pro zvířata (u KCP)
Restaurace na Folvarku 
Restaurace Na rychtě

Restaurace Zámecká krčma
Pivnice Orlovna

Restaurace Haska v Oprechticích

Poděkování občanům za podporu při podepisování petice za záchranu PASKOSKÉHO ZÁMKU

Vážení občané,

rádi bychom Vám tímto poděkovali za podporu, kterou jste nám 
projevili, při podepisování petice „ZA ZÁCHRANU AREÁLU PAS- 
KOVSKÉHO ZÁMKU.“

S radostí musím konstatovat, že je až neuvěřitelné, jak se ve Vás 
všech našla obrovská soudržnost a chuť nám s tímto pomoci. 
Prvním výsledkem Vaší práce je, že během několika dní, se nám 
podařilo nasbírat skoro 2500 vašich podpisů. Což, jak jistě uznáte, 
je číslo úctyhodné.

To je jasným důkazem, že budoucnost zámeckého areálu Vám 
není lhostejná. Věřte, že společně s vedením města a těmi, kteří 
kolem tohoto pracují, budeme všemi možnými prostředky, usilovat 
o záchranu naší historické památky a následně o její převedení 
pod správu města Paskov. Areál bychom pak chtěli postupně celý 
revitalizovat a vytvořit z něj slušné a důstojné zázemí pro naše se-
niory. Své místo by si zde jistě našly i další zařízení, jako např. re-
habilitace, praktický lékař a podobně. V této chvíli podnikáme další 
kroky, abychom učinili vše pro jeho záchranu.

V nejbližších dnech bude zasláno „upozornění na nakládání s ma-
jetkem státu“ na Ministerstvo zdravotnictví ČR, Ministerstvo financí 
ČR, NPÚ, Stavební úřad, Krajský úřad a Statní zastupitelství.

V tuto chvíli stojíme na samém začátku a máme před sebou ještě 
velký kus cesty. Nicméně je třeba si uvědomit, že toto neděláme na 
rok či dva, ale bavíme se zde o dlouhodobé vizi a investici v řádu
desítek let.

Proto Vám za všechny, kteří se na projektu podílejí, ještě jednou 
děkuji. Děkuji za to, že jste nad tím nemávli rukou a pomohli nám  pro 
to něco udělat. Je dobře, že společně s námi nechcete jen nečinně 
stát a přihlížet, jak se nám historická památka našeho města před 
očima rozpadá a chátrá. Vaše podpora je velmi potěšující a moti-
vující v dalším úsilí a boji za záchranu areálu Paskovského zámku.

Byla by velká škoda a morální prohra nás všech, nechat tento o-
bjekt jen tak napospas osudu.

Určitě si vzpomenete, jak dopadl Zámeček v Ostravě- Kunčicích.

Za všechny ty, kteří kolem záchrany PASKOVSKÉHO ZÁMKU 
pracují ...

Michálek Petr.
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Informace o činnosti Klubu seniorů Oprechtice

V měsíci dubnu jsme uspořádali zájezd do vodárny Dlouhé stráně na Slovensku. Všichni účastníci byli nadšeni, i když jsme se z důvodu ještě 
velkého množství sněhu nemohli do horní části podívat. Na zpáteční cestě jsme navštívili zámek Raduň.
V následujícím měsíci jsme si prohlédli výrobnu Marlenka ve Frýdku-Místku. Pro velký zájem a omezený počet osob se exkurse opakovala ještě 
jednou. Pochopitelně si všichni dle svých fin. možností nakoupili sladkosti domů.
Začátkem června si 8 našich členů - mužů  - zajistilo Střelnici v O-Nové Bělé, kde si prověřili své schopnosti. Střílelo se z pistole, brokovnice a 
malorážky. Za své výsledky se nemuseli i přes svůj věk vůbec stydět.
Dále jsme byli opět nápomoci našim hasičům při pořádání Moravskoslezské ligy dobrovolných hasičů v Oprechticích.
V průběhu prázdnin jsme za pěkného počasí opékali vuřty a grilovali maso. Rovněž jsme se zabývali přípravou zájezdu v měsíci září.
Ten se uskutečnil 27. září do Bratislavy, kde jsme vláčkem a průvodcem projeli podstatnou část města až na hrad a pak zpět. Po návratu k auto-
busu jsme pokračovali do Slovenského Grobu, kde jsme měli zajištěny husí hody.
Naše taneční skupina s Českou besedou vystupovala na Slovenském pomezí za účasti slovenských a moravských seniorů, dále pak na oslavách 
Dne seniorů v Ženklavě a ve Frýdku-Místku.
	 	 	 	 	   za KS Matějová, Žáčková

Klub důchodců Paskov nezahálel ani v letním období. Své aktivity 
soustředil do chovatelského areálu. I přes velké horko se zájezd vydařil. 
V areálu jsme pořádali různé soutěže – např. pojídaní smažených 
tvarůžků. Soutěžícími byli pí. O. Barkoci, L. Přivara a p. J. Bartoš. Muži 
zvolili taktiku rozesmívání což se jim u p.Barkoci povedlo, jelikož je 
smíšek, a tak první místo vyhrál p. Přivara, druhý byl p. Bartoš a třetí pí. 
Barkoci. Během letních měsíců jsme pořádali zájed na zámek Lednice 
a Valtice.
Byl nás navštívit pan starosta, který členům zodpověděl různé otáz-
ky. V areálu nás dále poctila návštěvou paní R. Šugarová, která nám 
udělala přednášku tykající se zdraví. Oběma chceme poděkovat, že 
mezi důchodce zavítali. 
Další akci byl zájezd na vystoupení “Mystřiňanky”, se kterou si náš člen 
p. Zahrádka i zazpíval. Aby se neřeklo, že důchodci jsou leniví, tak 
skupina členů jela na kolech do okresního města na kulturní vystoupení 
“Evy a Vaška. Byli jsme vyzvání KD z Krmelína na souboj v bowlingu. 
Ten se uskutečnil v Krmelíně a Paskovští důchodci vyhráli.
Neposlední akci byl zájezd na Oravici. Tento zájezd se koná již 3 rokem. 
Jezdíme tam na termální koupaliště, kde je léčivá voda hlavně na klou-
by, které už v našem věku zlobí snad každého. Přímo ve vodě, kde si 
naši důchodci zazpívali naši hymnu, se k nám přidali důchodci z Dol-
ního Kubína a vypadá to na navázání družby. Pozvali jsme je na naše 
“Vinobraní”. Každou třetí neděli v rádiu stanice Ostrava hrají naším 
členům k výročí narození. Myslím, že klub pro své členy dělá hodně, 
i když to někteří neumí ocenit. Děkuji výboru klubu, na kterém spočívá 
veškerá tíha, aby klub měl aktivity. 
	 	 	 	 	         Za KD Hana Skybová

Klub důchodců Paskov informuje

V úterý 2. 9. 2012 pořádal Klub důchodců Paskov již tradiční „Vinobraní“. V sále nad Zámeckou krčmou se potkalo odhadem přes sto důchodců 
nejen z Paskova, ale také z Krmelína, Řepišť a Tiché. A proč vlastně KD Paskov pořádá Vinobraní, když žádný z něj nemá vinici ani vinný sklípek? 
Na to odpověděl při svém přípitku pan Zahrádka. „Jsme milovnici vína, proto pořádáme vinobraní.“ Po přípitku následovala série vystoupení ať 
už pěveckého tria, komického vystoupení „dědka a babky“ až po vystoupení mažoretek Jiřinek. Celé odpoledne provázela živá hudba, která se 
pěkně poslouchala. Při ochutnávkách vína se důchodci bavili také zpěvem a tancem. 
					                     Kristýna Šircová

Vinobraní



Organizace a spolkystrana 6

Z činnosti mažoretek Jiřinek

ZŠ Paskov se stala Partnerskou 
školou Cambridge Centra

Plán akcí v Místní knihovně PASKOV  
říjen - prosinec  2012

Vystoupení 23. 8. 2012  v Domově seniorů Slunovrat, patřilo opět k 
hezkým, příjemným a milým zážitkům. Velice milé přijetí, vděčné pu-
blikum, příjemné prostředí a krásné počasí - to vše zanechalo v našem 
kolektivu krásné vzpomínky. Veliké poděkování patří pořadatelům i 
pracovníkům tohoto zařízení. Toto vystoupení bylo zároveň darem 
našeho souboru v rámci Charity.

15. 9. 2012 uvítal náš soubor milý, usměvavý a přívětivý pan starosta 
malebné obce Bordovice, v blízkosti města Frenštát pod Radhoštěm. 
Moc děkujeme za pozvání, za krásnou atmosféru, pohostinnost, pot-
lesk  i  slova uznání. Poděkování  patří  také  mladým  chlapcům  z  ta-
mního hasičského sboru, kteří nás z vlastní iniciativy obdarovali milým 
dárkem na památku. Rády budeme vzpomínat na setkání s Vámi 
všemi, děkujeme.

Jako každým rokem, tak i letos se konalo ve Společenském domě v 
Bartovicích u Radvanic setkání jubilantů-seniorů. Naše taneční skupina 
Jiřinky, přijala pozvání soc. odboru při Městském úřadu v Radvanicích 
a vystoupily jsme se svým programem na této akci. Bylo příjemné se-
tkat se s lidmi skoro stejné věkové kategorie a sledovat zájem těchto 
lidiček o naše vystoupení. Velké poděkování patří kolektivu pracovníků 
Městského úřadu, kteří se o nás velice pečlivě starali a vytvořili nám 
ideální podmínky pro vystoupení. Ještě jednou děkujeme a těšíme se 
někdy zase nashledanou.
V měsíci říjnu nás čeká opět celá šňůra vystoupení, ale o tom zase 
příště.
				             Za Jiřinky Ladislava Stavárková

V  květnu  2012 naše škola uzavřela dohodu o spolupráci s Cambridge 
Centrem ve Frýdku-Místku a stala se tak jeho partnerskou školou. 
Cambridge Centrum, které sídlí na Zámeckém náměstí ve Frýdku,  již 
od roku 2010 nabízí dětem i dospělým možnost získat mezinárodní 
jazykové zkoušky. Díky uzavřené dohodě nyní budou moci naši žáci 
tyto zkoušky skládat přímo na půdě školy a stát se tak hrdými majiteli 
mezinárodně uznávaných Cambridge certifikátů.
V této souvislosti bude naše škola od září letošního školního roku na-
bízet  kroužky angličtiny ve třech znalostních úrovních, které se budou 
zaměřovat na zdokonalení jazykových znalostí a přípravu na získání 
certifikátů. Ke Cambridge zkouškám se samozřejmě budou moci 
přihlásit všichni žáci naší školy, kteří si budou chtít ověřit, co už v an-
glickém jazyce dovedou. Našim dětem budeme nabízet zkoušky typu 
YLE (Young Learners English Tests), které jsou zaměřené na praktické 
jazykové dovednosti a aktivní komunikaci v anglickém jazyce. Zkoušky 
Cambridge YLE mají tři stupně náročnosti, každé dítě, které je složí, 
dostane mezinárodní certifikát, který mu nejen ukáže, jakých pokroků v 
angličtině dosáhlo, ale také jej motivuje a podporuje k dalšímu rozvoji 
znalostí  jazyka.
V květnu a červnu jsme připravili  Mezinárodní testování nanečisto, 
kterého se zúčastnili žáci 3. - 9. tříd v režimu Cambridge zkoušek a 
dostalo se nám tak srovnání našich žáků s mezinárodním standardem 
v celosvětovém měřítku. Děti  získaly grafický a procentuální přehled o 
svých znalostech a certifikát.
Spolupráce s Cambridge Centrem však kromě zkoušek přinese 
pro naši školu i mnoho dalších výhod, např. semináře a tréninko-
vé programy pro vyučující anglického jazyka, či získání výukových 
a propagačních materiálů. Na spolupráci  se těšíme a doufáme 
, že naše aktivity naleznou podporu i u rodičovské veřejnosti.  
					       Mgr.Světlana Koriťáková

  
DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 

v sobotu 17. listopadu 2012 od 10,00 do 14,00 hod.
Účelem akce je ukázat Vám, jak se škola změnila za posledních 15 

let.

Například bude možno zhlédnout:

- prezentaci výuky na interaktivních tabulích
- moderní odborné učebny

- zrekonstruované prostory šaten, školní jídelny, kuchyně
- ostatní prostory areálu školy: 

 
tělocvičnu, školní družinu, budovu I. st. vč. prostor mateřské školy

 K návštěvě Vás srdečně zve vedení školy společně se zaměstnanci
 

			                   	 Ředitel školy, Jaroslav Goj

Základní škola v Paskově ve spolupráci s 
mateřskou školou pořádá 

Říjen - Výstava  160. výročí narození a 100. výročí úmrtí Jaroslava 
Vrchlického, připravená ve spolupráci s Literárním archivem Památ-
níku národního písemnictví a Literární akademií - Soukromou vyso-
kou školou Josefa Škvoreckého. 

Termín: od 1. října 2012
Listopad - Výtvarná soutěž „STRAŠIDLA V OBCÍCH SLEZSKÉ 
BRÁNY“ pro žáky 2. – 4. tříd
Vystavení soutěžních prací v knihovně a jejich fotek na webu – 
návštěvníci knihovny či webu mohou přidělovat body svým „favoritům“ 
– bližší informace v knihovně a na www.knihovna-paskov.cz

Termín: od 26. listopadu 2012 do 12. ledna 2013
Besedy pro Mateřskou školu Paskov – nový cyklus, který by měl být 
součástí letošního programu školky „Krok za krokem celým rokem“ 

Besedy se zástupkyní vydavatelství časopisu JUNIOR – 2 besedy pro 
žáky 5. a 6. tříd Základní školy Paskov – povídání o vzniku a vydávání 
časopisu

Termín: Středa 14. listopadu 2012
Prosinec	- Den pro dětskou knihu – tradiční celorepubliková akce – 
bližší informace na našich www stránkách, facebooku.
 
Termín: Sobota 1. 12. 2012 – od 8.00 do 11.30

KOMINICTVÍ RADOVAN POLAKOVIČ 
ičo:74447971

•	 Pravidelné kontroly spalinových cest
•	 vložkování
•	 frézování
•	 čištění
•	 opravy komínů 

Tel.605 37 97 99 
kominictvi1@seznam.cz
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Dětský aerobic                                         Mgr. Michaela Krečmerová
 6 – 10 let
Cena: 400,-
Pondělí 16:30 – 17:20
 
H. P. Martial Gym                                   Nikola Hudková, Denis Skalický
6 – 15 let
Cena: 650,-                                               
Pondělí, středa 18:00 – 18:50
 
Keramika                                                 Ing. Šárka Šodková
6 – 15 let
Cena: 1 000,-
Pondělí 15:30 – 17:00
 
Klub rodičů s dětmi MOTÝLCI            Jiřina Bělíková
6 měsíců – 3 roky
Cena: 550,-
Úterý 10:00 – 11:30
 
Klub rodičů s dětmi KOBLÍŽCI            Jiřina Bělíková
6 měsíců – 3 roky
Cena: 550,-
Čtvrtek 10:00 – 11:30
 Badatel                                                     Nikola Godelová
6 – 12 let
Cena: 550,-
Úterý 16:00 16:50
 
Street dance I.                                          Lucie Povýšilová
6 – 10 let
Cena: 400,-
Úterý 16:00 – 16:50
 

Dům dětí a mládeže Vratimov - POBOČKA PASKOV
V  pondělí 10. září se sešli všichni vedoucí kroužků na parkovišti u kina Panorama Paskov a připravili si zajímavé úkoly pro děti a rodiče, kteří 
přišli na akci DĚTI, MLÁDEŽ, VOLNÝ ČAS.  Děti nejen plnily úkoly, které si připravili vedoucí kroužků, ale mohly se i vyřádit na skákacím hradě 
a nechat si namalovat obličej. Počasí bylo nádherné. Děti měly jedinečnou možnost vyzkoušet si osobně požární útok pod vedením p. Vašíčka 
a jeho svěřenců z SDH Paskov.
Velké poděkování patří představitelům MĚSTA PASKOV za finanční příspěvek a spolupráci. 
Na závěr patří velký dík za spoluorganizaci akce p. Vašíčkovi a SDH Paskov. Těšíme se na děti v novém školním roce a všem přeji úspěšnou 
práci.
							                                Renáta Míčková, vedoucí oddělení, pedagog volného času DDM Vratimov
Dům dětí a mládeže Vratimov
pobočka PASKOV
nabízí ve školním roce 2012/2013  kroužky

Všechny uvedené zájmové útvary budou probíhat v KOMUNITNÍM CENTRU (bývalá Sokolovna), tělocvičně ZŠ a dílně pí Šodkové. 
Činnost jsme zahájili v prvním týdnu měsíce října. Stále máte možnost přihlásit své dítě.  
Bližší informace v kanceláři DDM Vratimov nebo na www.ddmvratimov.cz

Street dance II.                                        Lucie Povýšilová
11 – 16 let
Cena: 500,-
Úterý 17:00 – 18:20
 
Sportovky                                                 Bc. Kristýna Šircová
5 – 11 let
Cena: 500,-
Úterý 16:00 – 16:50
 
Anglická konverzace                               Renáta Míčková
4. třída ZŠ
Cena: 600,-
Čtvrtek 14:00 – 14:50
 
Angličtina II.                                            Renáta Míčková
2. třída ZŠ
Cena: 600,-
Čtvrtek 15:00 – 15:50
 
Angličtina I.                                             Renáta Míčková
1. třída ZŠ
Cena: 600,-
Čtvrtek 16:00 – 16:50
 
Přípravka mažoretky                              Renáta Hloušová, Lucie Vysloužilová
6 – 13 let
Cena: 500,-
Čtvrtek 15:45 – 17:05   
 
 

Dne 2. září proběhl ve městě 6. ročník amatérského cyklistického závodu 
formou kriteria. Závod se uskutečnil v centru města se startem a cílem u 
kina, který organizoval TJ Sokol Žabeň. Teď se asi divíte, proč Žabeňáci 
pořádají tuto akci v Paskově? Jelikož jsem sám vášnivý cyklista, který 
jezdí po amatérských závodech, mi vadilo, že nikdo nepořádá kritérium. 
Po dvouleté přípravě a získávání informací jsme do toho šli. Jenomže 
v Žabni se nerýsoval žádný vhodný, krátký okruh, který by měl delší 
rovinu, technickou pasáž i popřípadě trochu kopec. To jsem objevil v 
Paskově. Za ty roky si okruh našel své vyznavače, kterých se v osmi 
věkových kategoriích sejde vždy kolem 120 a dalších 25 dětí ve dvou 
kategoriích. Každý rok jsme se snažili závod trochu vylepšit, a proto 
jsme letos přistoupili na přání Rady města Paskova, která chtěla zapojit 
do dění i paskovské občany a hlavně děti.  Proto jsme připravili v rám-
ci kriťáku závod “Přeborník paskovské školy” se kterým byly, doufám, 
seznámeny všechny děti přes své třídní učitele, kteří obdrželi propozice.  
Očekával jsem, že se závodu moc dětí nezúčastní, protože s tím byli 
žáci seznámeni na konci školního roku a dva měsíce je dlouhá doba. 

Přesto jsem byl překvapen, že se zaregistroval jediný účastník - dívka Tvrdíková Marie ze 3 třídy. Na druhou stranu jsem byl velmi mile překvapen 
vstřícností občanů bydlících kolem trati. Po zkušenostech pořadatelů z let minulých, jsem začal mít problém dát dohromady dostatečný počet 
traťových pořadatelů, kteří by byli ochotni obětovat prakticky celou neděli a jedinou odměnou jim byl guláš a nadávání od některých řidičů. To se 
letos téměř nestalo. Proto bych chtěl aspoň touto cestou poděkovat všem občanům bydlících kolem trati a věřím, že i v následujících letech to 
bude podobné i z důvodů stoupající prestiže závodu, kterého se letos zúčastnili i tři čeští reprezentanti v cyklistice. Asi vás napadne, co dělají na 
amatérských závodech téměř profíci? Předně, závod je veřejný, takže se může zúčastnit kdokoliv a jsem přesvědčen, že si amatéři považovali, 
že můžou vidět něco z jejich umění a stát na startu vedle takových borců, jako je Zdeněk Mlynář, vítěz Světového poháru v cyklokrosu v Hola-
ndsku a juniorský mistr světa, Matěj Lasák reprezentant v cyklokrosu a Josef Černý účastník letošního mistrovství světa na silnici. Ti na oplátku 
nic neošidili a opravdu se o body ve spurtech poprali, i když věděli, že za výhru v závodě je nečekají žádné peníze, ale podle názoru druhých, 
vkusné skleněné plakety. Stejně největšího povzbuzování a aplausu se dostávalo Balogovi Lukášovi, který závod absolvoval na horském kole.

 
	 	 	 	 Pavel Krchňák, starosta TJ Sokol Žabeň
  

Paskovský kriťák
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Stolní tenis srpen - září 2012
V červenci jsme si užívali naplno prázdnin a dovolených. Poslední 
srpnový týden se dav naši mladí zúčastnili soustředění v Bystřici pod 
Hostýnem, které každoročně již dlouhodobě vede bývalý reprezentant 
Karel Karásek. Věříme, že soustředění se u nich projeví růstem výkon-
nosti. Už koncem srpna jsme zahájili dle možností tréninkovou činnost. 
Tu jsme mohli naplno rozvinout až v průběhu září. Vyzkoušeli jsme si 
také nové dresy. Jsou velmi pěkné, základní barva je tyrkysová. Kromě 
loga našeho oddílu je na dresech i logo dárce dresů, nadace KIMEX 
– BET.
 V rámci úsporných opatření trénujeme nyní jen 2x týdně. Používáme i 
nové osvětlení, které snižuje spotřebu elektřiny o 58 %. Od půlky září 
začali trénovat i noví, mladí adepti stolního tenisu. Mládež trénuje pod 
vedením Miloše Valenty a Péti Michny každé úterý a čtvrtek od 16 do 
17,30 h. Velkým pomocníkem je nám robot ROBOPONG, na který nám 
rovněž přispěla nadace KIMEX – BET již před dvěmi lety. Mládež zatím 
trénuje s velkou chutí, zlepšení výkonnosti je na nich vidět po každém 
tréninku. 
Poslední zářijový víkend jsme již zahájili dlouhodobé soutěže. K 
prvnímu tkání nastoupilo ve dvě odpoledne doma C-čko proti KST Dol-
ní Lomná „B“. Nastoupili jsme v téměř nejsilnější sestavě, ale na své 
soupeře jsme nestačili. Dobrý výkon podali Aleš Matýsek a Renek Pa-
storek. Vyhráli spolu čtyřhru a ještě dokázali vyhrát každý dva zápasy. 
Nedařilo se moc Zdenovi Mandovi. Stále si zvyká na nové potahy a tak 
získal pouze jeden bod. Jako čtvrtý hráč nastoupila Terka Řehová. Proti 
starším, zkušeným harcovníkům z řad soupeře neuspěla, ale všechny 
své zápasy prohrála velmi těsně. Podlehli jsme soupeřům po boji 6 : 
12. O velkém nasazení svědčí i to, že utkání trvalo téměř dvě a tři čtvrtě 
hodiny.
Ke druhému utkání, rovněž doma, nastoupilo B-čko proti prvnímu 
družstvu Dolní Lomné. Utkání bylo z obou stran velmi bojovné, dra-
matické až do samého konce. Obě družstva nenastoupila v plné síle. 
Nám chyběl nejlepší hráč, Pavel Němčík. Soupeřům chyběl jejich čtvrtý 
hráč. Tak nastoupili na obou stranách hráči, kteří již hráli v předchozím 
utkání. Obě úvodní čtyřhry se hrály na pět setů, jednu jsme vyhráli my, 
druhou soupeři. Měli jsme pak dobrý nástup, vyhráli první čtyři dvouhry 
a dostali se do vedení 5 : 1. Soupeři se však nezdávali a snížili na 5 
: 4. Dále jsme udržovali jednobodové vedení až do samého závěru. 
Před posledními dvěmi zápasy jsme vedli 9 : 7. Remizu jsme tak již 
měli zaručenou, ale chtěli jsme vyhrát. Zápas č. 18 jsme už prohráli 3 
: 1, ale v zápase č. 17 bojoval stále Peťa Mička s Rudou Muellerem. 
Soupeř vždy vedl, ale Peťa vyrovnával. Začal pátý, poslední set. Hned 
v jeho začátku soupeř dobíhal míček ke stolu a natrhl si sval na lýtku. 
I po krátkém ošetření nebyl schopen pokračovat ve hře. Musel zápas 
skrečovat a tak jsme nakonec slavili po třech hodinách boje vítězství 
10 : 7. Za naše barvy po třech bodech získali Ivo Taichman a Peťa 
Mička. Dva body přidal Peťa Forgač a jeden Zdena Manda. Peťové 
spolu vyhráli i čtyřhru. 
Příští týden zasáhne do bojů už také A-čko. Bude hostovat na stolech 
největšího kandidáta na postup. Nastoupí v Nové Bělé proti Sokolu. 
Rovněž B-čko i C-čko budou hrát venku. V Dobré nastoupí proti Sokolu 
„A“ a“B“. 							     
					                Miloslav Valenta

Na svatého Václava jsme uspořádali pro občany Paskova a okolí již 
4. ročník turnaje v minikopané. Počasí nám vyšlo úžasně - sluníčko a 
teplo - ideální kombinace pro fotbálek. Hrálo se systémem 3×3, kdo dá 
gól - vyhrál, max. hrací doba byla 10 minut (poté se kopaly penalty přes 
celé hřiště do prázdné branky).
Přihlásilo se celkem osm týmů, které hrály systémem každý s každým, 
poté si to první čtyři týmy rozdaly v semifinále, následoval zápas o po-
slední místo a turnaj vyvrcholil boji o medaile.
Základní část vyhráli “Srdcaři” (Honza Bonczek, Václav Ryška a Marek 
Novák), ale osudným se jim stalo semifinále, kdy nepostoupili přes 
tým “Nepostradatelní” (Pavel Machala, David Bělica, Honza Crhonek). 
Nedařilo se jim ani v boji o 3. místo, ve kterém podlehli nováčkovi a 
zároveň překvapení turnaje - týmu “Tužky” (Tomáš Lofítek, Ondra 
Lofítek a Alex Filípek). Svatováclavskou minikopanou již potřetí vyhráli 
“Gunners” (Damien Mašlan, David Štembírek, Martin Mašlan). Na 
pátém místě se umístila “Bílá síla” (Dan Soukenka, Dan Zahradník a 
Vašek Dvorský), šestí skončili Sviadnovské lamy (Martin Pokluda, 

4. ročník Svatováclavské minikopané

Tomáš Pokluda a Lukáš Mališ). O předposlední místo bojovali “Projek-
tanti” (Mirek Štefek, Honza Širc a Krista Šircová) proti “Místku” (Radek 
Novosad, Vilém Naleraj a Dan Ondračka), kdy v posledních vteřinách 
vstřelili Projektanti vítěznou branku.
O vyrovnanosti turnaje svědčí fakt, že skoro polovina zápasů se rozho-
dovala po penaltovém rozstřelu. O nejlepšího střelce bojovali do po-
sledního zápasu 4 osoby - Marek Novák, Alex Filípek, Honza Crhonek 
a David Štembírek. Finálový zápas nám tuto situaci vyřešil, kdy se v 
páté minutě zápasu kopala, po nedovoleném bránění v brankovišti, 
penalta ve prospěch Gunners. K míči se postavil David Štembírek a 
s přehledem vstřelil zlatý gól. Tímto se stal nejlepším střelcem turnaje. 
O nejkratší zápas se postaral Alex Filípek, který vstřelil branku již za 
7 sekund. Rekord turnaje - 5 vteřin - ovšem nepřekonal. Ten drží od 
druhého ročníku Honzík Stošek
Během turnaje dostali účastníci zdarma občerstvení v podobě baget 
a pití dle vlastního výběru. Poháry a medaile pro vítěze předali Krista 
a Honza Šircovi. V polovině turnaje nás přijeli navštívit náměstek hej-
tmana Jiří Vzientek a kandidát na hejtmana Miroslav Novák a darovali 
nám drobné odměny pro všechny účastníky (klíčenky a propisky).
Příští rok nás čeká již 5. ročník turnaje. Doufám, že se 28. 9. 2013 opět 
potkáme.
					            Kristýna a Jan Šircovi
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Od konce minulé sezóny paskovský florbalový klub doznal určitých 
změn. Tou největší byl odchod hlavního trenéra mužů Libora Hrčka. I 
někteří kvalitní hráči elitní tým opustili. Nyní vede mužské áčko mladá 
krev – hrající trenér Radim Ivan. Kolem něho se vytvořil tým, který se 
nevzdává a bude se snažit bojovat, aby se dostal do play-off.
Další novinkou je přihlášení nové kategorie – dorostu. Tímto dílčím 
krokem se florbal v Paskově posouvá dále v koncepci výchovy mladých 
hráčů a vyplnila se mezera mezi kategoriemi starších žáků a juniorů. 

Dorostenci + Junioři
V letošním roce máme poprvé v historii přihlášenou dorosteneckou kat-
egorii. Zkušenosti s kvalitou nemáme valné, avšak první zápasy nám 
ukázaly, že bychom mohli hrát vyrovnané zápasy s každým týmem. V 
neděli 30. 9. 2012 se konal v dalekém Rožnově první turnaj této katego-
rie, kde jsme vybojovali vítězství 11:3 nad Vítkovicemi „B“ a následně 
prohráli s FBC Ostravou „B“ 9:6.

V juniorské kategorii se potýkáme s odlivem starších hráčů do mužské 
kategorie. A tak převážnou část soupisky juniorů tvoří dorostenci, kteří 
si tak pořádně vyzkouší rozdíly v juniorské a dorostenecké soutěži. V 
této kategorii neočekáváme příliš valné výsledky. Zde se hráči otrkají do 
dalších ročníků, aby mohli naplno ukázat svůj potenciál. V prvních dvou 
zápasech sezóny jsme vydolovali pouze bod za remízu.

Soupiska dorost + junioři:
Martin Ivan (G), Vojtěch Jonáš (G) – Viktor Böhm, Dominik Lukšík, Jiří 
Rozprým, Jakub Pělucha, Zbyněk Procházka, Daniel Bedřich, Vojtěch 
Lukšík, Daniel Garnol, Radek Sýkora, Martin Adamus 
 
Muži „C“ - jak už minulý rok, kdy ihned slavili postup do vyšší ligy, 
mají hlavní motto - zahrát si pro zábavu a dobrý pocit. Po minulém 
roce dozněla soupiska pár změn. Přišli k nám navrátilci z jiných oddílů 
(Jiří Klega – Litovel, Michal Šeděnka – Odkvět Hrabová). První dva 
zápasy nám nevyšly. Vyšší liga je znát, hráči se na rychlejší tempo 
musí hlavně aklimatizovat. V těchto dvou zápasech jsme brali pouze 
bod za vyválčenou remízu. Doufejme tedy, že se karty obrátí a my opět 
budeme slavit jedno vítězství za druhým.

Soupiska muži „C“:
Jakub Mynář (G) – David Hron, Miroslav Klega, Jiří Klega, Pavel 
Kurečka, Martin Müller, Radim Pščolka, Pavel Sobota, Michal Šeděnka, 
Ondřej Krchňák, Vít Hykel

Tyto a další informace a články můžete najít také na našich webových 
stránkách www.saurians.cz .

 
 

Paskovský florbal na mezinárodním turnaji Czech Open 2012
 
Od 15. do 19. srpna se mužský tým Paskova Saurians zúčastnil 
největšího letního turnaje – Czech Open v Praze. Jelikož spous-
ta hráčů byla na dovolených, vyjel tým v značně výletové 
sestavě.  Mimo jiné se v naší sestavě objevil například Zdeněk 
Žák, který byl čerstvě hráčem týmu NLA Kolten Bulach Jets. 

Turnaj jsme začali proti švýcarskému týmu UHT JS Wygorazzi. Tento 
zápas jsme neodehráli ještě v kompletní sestavě, i přesto jsme pro-
tivníka ze země helvétského kříže porazili 5:1. Soupeře zdecimovala 
především dvojice Ranjec – Ivan. Tento zápas se odehrál ve skvělé 
hale Podvinný mlýn. V dalším zápase jsme nastoupili opět na hale, 
která hostila i elitní týmy mužské kategorie – Na Vinohradech. Tentokrát 
nám byl soupeřem švédský tým KIBK Sportlife. Utkání to bylo nád-
herné. Ještěři prohrávali ještě 5 minut před koncem 5:2. Nicméně fanta-
stický závěr zápasu, který vyvrcholil 20 sekund před koncem gólem na 
6:5 v náš prospěch, měl na svědomí Jakub Havlíček. Poslední zápas 
se v antiflorbalovém zápase na Hamru Braník stal pro nás smolným – 
prohráli jsme s Olympem Praha 4:6, a tak nás čekal opravný zápas. 

V tomto měření sil jsme porazili Orel Přelouč 2:1. Utkání to bylo vydřené, 
i když jsme měli evidentní převahu. V dalším kole play-off čekal finský 
Villen Veto. Tento zápas jsme odehráli velmi špatně. Neproměňování 
vyložených šancí nás stálo postup. Naopak soupeř často trestal po 
našich chybách.

Florbalový klub Paskov Saurians
Nepomohla nám ani dlouhá přesilovka 5 na 3. Po- 
slední tři minuty navíc čaroval finský gólman, který ne-
dovolil naším střelcům lepší než dvoubrankový rozdíl. 

Finové si pojistili vítězství do prázdné branky – 3:6.
Jelikož náš tým byl složen především z hráčů, kteří již v A-týmu 
nepůsobí, nebo nepůsobili, nedá se z tohoto výsledku nic vyvodit. 
Sestava byla vyložené turnajová a šlo především o to si užit letní 
Prahu, což si myslím se povedlo na výbornou. Florbalem jsme se jeli 
především bavit.
	 	 	 	 	  Hrající trenér Radim Ivan

KH Orel Paskov do nového ročníku Moravskoslezské ligy přihlásil tři 
družstva v kategoriích muži, ženy a starší žáci. Muži po letní přípravě 
začali mistrovská utkání  začátkem září v Suchdole. Na půdě loni 
druhého družstva v soutěži předvedli překvapivě dobrý výkon a 
výsledek 22 : 22 (poločas 14 : 10) je velkým překvapením. Družstvo 
mužů opustilo několik hráčů z Frýdku Místku, kteří několik let tvořili 
páteř mužstva v Paskově. Nyní je družstvo složeno z vlastních 
odchovanců a doplněno dvěma přespolními hráči. Proto je výsledek v 
Suchdole nadějný pro další činnost družstva mužů. Následující utkání 
se odehrálo doma v nafukovačce s týmem Nový Jičín. Domácí měli po 
celý průběh převahu a tomu odpovídá i výsledek 30 : 24 (poločas 13 : 
10). Celková hra však nebyla tak dobrá jako výsledek. V následujícím 
utkání je čekal jeden z favoritů soutěže a to družstvo Hlučína. Žádné 
překvapení se nekonalo a soupeř jednoznačně zvítězil 37 : 24 (pol. 21 
: 12). V tomto utkání hráči Paskova předvedli odevzdaný až pasivní 
herní projev,který se promítl v konečném výsledku. Následující utkání 
opět odehráli naši muži na soupeřově půdě a to v Trnávce. Tam je jed-
no z mála hřišť, kde je asfaltový povrch hřiště, a to již v dnešní době je 
pro tzv .halové hráče nevýhoda. I když celý průběh utkání měl Paskov 
pod kontrolou a vedl v průběhu i o šest branek, přesto to nestačilo a 
konečný výsledek byl nerozhodný 22 : 22 (pol. 9 : 14).Tady se mělo 
vyhrát neboť soupeř byl herně horší, ale závěr utkání se nezvládl.	
						    
Kategorii žen je problém vůbec naplnit - co se týká počtu účastníků. 
Bývaly doby, kdy tuto soutěž hrálo i osm družstev. Snižováním hráčské 
základny došlo k úbytku družstev. V současné době jsou přihlášeny 
pouze 3 družstva - KH Orel Paskov, Suchdol,  HC Ostrava. Systém 
je turnajový na čtyři turnaje na podzim. První turnaj se uskutečnil v 
Ostravě. Odehrálo se jen jedno utkání a to domácí HC Ostrava s naším 
družstvem a výsledek je vítězství našich žen 22 : 19 (pol. 10 : 8).Třetí 
družstvo- Suchdol se nedostavilo a jeho výsledky byly kontumovány. 
Druhý turnaj  následoval o čtrnáct dnů později v Suchdole. Zde naše 
družstvo jednou zvítězilo,  a to se Suchdolem v poměru  15 : 11 (po 
poločase  6 : 4) a jednou bylo poraženo od celku HC Ostrava  20 : 14 
po poločase 12 : 9. Naše družstvo hraje již několik let v přibližně stejné 
sestavě  a drží si stále dobrou herní úroveň, což se projevuje vy výsled-
cích i v konečném pořadí.					   
		
V kategorii starších žáků moravskoslezské ligy náš tým získává 
zkušenosti. Je utvořeno nově a je to poznat i na jejich hře. K prvnímu 
utkání jelo družstvo do Frýdku-Místku, kde prohrálo o deset branek 28 : 
18 (pol. 11 : 9). Následující utkání hráli chlapci doma s Karvinou B, kde 
rovněž zakusili hořkost porážky v poměru 19:25 (pol. 8:15). K dalšímu 
utkání měli jet kluci do Trnávky, ale toto družstvo ze soutěže odstoupilo. 
Je to problém menších oddílů, kdy klesá nejenom hráčská základna, 
ale i ta personální.						    
	
Následující program družstev:				    

Muži 
8.10Krmelín-Paskov v 10.30hod
3.11Paskov-SKp FM B v 18.00hod	
 
Ženy
turnaj v Paskově 3.11 v 9.00            				  
					   
22. 12. 2012 turnaj mládeže a dospělých - Vánoční kapr od 9.00h 
25. 12. 2012 KH Orel Paskov pořádá 7. Ročník turnaje ve stolního 
tenisu pro neregistrované hráče od 14.00 hod		
						         Štefek Jiří

Podzim v paskovské házené
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Společenská kronika 
 

Blahopřejeme jubilantům v měsících: 
září a říjen 2012.

 
Vážení jubilanti, 

přejeme Vám do dalších let hodně zdraví, 
štěstí a životní pohody.

 
 
 

 
září:

Kuboňová Drahomíra        90 let
Adamíková Lída                89 let
Husárik Miloslav                86 let
Marenčok Čestmír             85 let
Randýsková  Jiřina            84 let
Javorková Květoslava        84 let
Juhasová Miroslava           83 let
Kindlová Marie                   83 let

 
    

říjen:
Berthová Zdeňka               88 let
Holman Čestmír                85 let
Vahalíková Jiřina               84 let
Grygar Jaroslav                 84 let
Balek Bohumil                   83 let
Hrubá Miroslava                83 let
Adamusová Marta             83 let
Holmanová Vlasta             82 let
Ryšková Olga                    81 let
Adamusová Jarmila           80 let

 
Vítáme nové občánky obce Paskova:

 
 
 
 

Pavla Dvořáka, Viktorii Gajdáczovou, Beátu Glombovou, 
Terezu Grzymkovou, Danielu Sušilovou, 

Kláru Lichnovskou

Vážení rodiče,
k narození  Vašeho děťátka  Vám upřímně blahopřejeme. Přejeme mu 

život v míru a ve šťastné rodině.
 
 

 	      Rozloučili jsme se s paskovskými občany
 

           V  srpnu a září zemřeli:
		  Fojtík Václav, Bystroňová Anděla,  
	 Zielinová Anděla, Kováč František, Holková 

Leokádie, Lacko Rudolf, Střebovský Miloš
 

Inzerce

KADEŘNICTVÍ - DAGMAR 
(u hřbitova)

 
 Oznamuje svým klientům, že je stále v provozu! Změna je pouze v 

tom, že pracovní doba je na telefonické objednávky. Na Vaši návštěvu 
se těší Kadeřnice DAGMAR, která také nabízí seniorům a nemocným 

kadeřnické služby doma. 
 Telefoní kontakt: 604 845 190

Ve dnech 12. - 13. 10. 2012 se konaly volby do krajského zastupitel-
stva. Volby vyhrála ČSSD, na druhém místě skončila KSČM a třetí 
ODS. Své místo v Zastupitelstvu kraje bude mít i KDU-ČSL a nově také 
Nezávislí.ČSSD zaujme v krajském zastupitelstvu 24 křesel, KSČM 
jich obsadí 20, ODS 9, KDU-ČSL 7 a NEZÁVISLÍ budou mít 5 křesel. V 
Paskově se voleb zúčastnilo 1 131 voličů z celkem 3 209, volební účast 
tak byla 35,24%. Voliči dali KSČM 299 hlasů, ČSSD 245 hlasů, ODS 
141 hlasů, sdružení NEZÁVISLÍ 96 a KDU-ČSL 66 hlasů.

Nejvíce přednostních hlasů dostali: Jarmila Lišková (KDU-
ČSL) - 29, Ing. Svatomír Recman RSDr. (KSČM) - 22, Ing. Liana 
Janáčková arch. (Nezávislí) - 22 a Ing. Jan Širc (ČSSD) - 20.
Více na volby.cz
					                    Kristýna Šircová

Uzávěrka dalšího čísla zpravodaje
bude 1.12.2012, pro články i reklamní

inzerci. Děkujeme za pochopení.
 

Redakční rada

Krajské volby 2012 v Paskově

Krajské volby 2012 v Paskově

Inzerce
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Inzerce

DOTAZNÍK PRO OBČANY OBCE/MĚSTA

Vážená paní, vážený pane,
rádi bychom Vás požádali o spolupráci při dotazníkovém šetření mapujícím informace a potřeby občanů frý-
deckomístecka ve vztahu k sociálním službám. Výsledky tohoto výzkumu budou využity pro rozvoj sociál-
ních služeb. Prosíme Vás o spolupráci a vyplnění dotazníku. Výzkum je anonymní, nejsou  zjišťovány žádné 
osobní údaje ani jiné skutečnosti, které by byly v rozporu se zákonem o ochraně osobních dat. Děkujeme 
za Vaši ochotu a čas.

1. Kde byste hledal(a) informace v případě, že byste se ocitl(a) v tíživé životní situaci?
1. 	 vyhledám pomoc v rodině nebo u přátel
2.            zeptám se na obecním úřadě v naší obci
3. 	 zeptám se na Magistrátu města Frýdek-Místek        
4. 	 hledám informace v médiích (internet, televize, noviny, časopisy, aj.)
5. 	 kontaktuji organizaci, která danou službu poskytuje
6. 	 jiné zdroje, prosím uveďte ……………………………………………………………….
7. 	 nevím

2. Považujete informace o sociálních službách v okolí Vašeho bydliště za důležité pro Vás nebo     pro Vaše 
blízké?
1. 	 určitě ano
2. 	 spíše ano
3. 	 spíše ne
4. 	 určitě ne

3. Pokud jste se v minulosti již obrátil(a) s žádostí o pomoc týkající se sociálních služeb na obecní úřad 
v místě bydliště, s jakým výsledkem? 

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

4. Jak jste informován(a) o sociálních službách v okolí místa Vašeho bydliště?
1.	 velmi dobře		
2. 	 poměrně dobře
3. 	 jen málo
4. 	 vůbec
5. v případě, že jste informován(a) jen málo nebo vůbec, uveďte proč ……………………………..

……………………………………………………………………………………………………..

5. Zažil(a) jsem Vy nebo někdo z Vaší rodiny v posledním roce některou z těchto tíživých situací? Vyberte 
nejvíce 3 možnosti. 
1. 	 výchovné problémy dětí a dospívajících (alkohol, drogy, jiné)
2. 	 problémy související s užíváním alkoholu
3. 	 problémy související s užíváním drog
4. 	 závislost na herních automatech
5. 	 dlouhodobá nezaměstnanost
6. 	 nemožnost dlouhodobě platit nájemné či služby spojené s bydlením
7. 	 extrémní chudoba (nejsou peníze na oblečení, léky)
8. 	 kriminální čin vůči Vaší osobě nebo členu Vaší rodiny (krádež, přepadení)
9. 	 velmi vážné potíže ve vztazích (agresivní slovní výpady, šikanování, apod.)
10. 	 ztráta střechy nad hlavou
11. 	 zdravotní stav některého z členů rodiny (postižení, úraz, nemoc)
12.	 úmrtí v rodině, popř. úmrtí někoho blízkého 
13.           diskriminační jednání na základě etnické příslušnosti
14. 	 jinou; jakou………………………………………………………………………………

Krajské volby 2012 v Paskově
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6. Uveďte, zda využíváte Vy nebo někdo z Vaší rodiny některé z níže uvedených sociálních služeb:
1.          pečovatelská služba (poskytuje se ve vymezeném čase v domácnosti osoby)
2. 	 osobní asistence (poskytuje se bez časového omezení  a při činnostech, které osoba  	 potřebuje)
3. 	 odlehčovací služby (odlehčující osobám, které pečují o někoho blízkého)	
4.	 denní stacionář (zařízení, v němž lze pobývat v průběhu dne, ale ne přenocovat)
5.	 domov pro osoby se zdravotním postižením (pro osoby se sníženou soběstačností) 
6. 	 domov pro seniory
7. 	 nízkoprahová zařízení pro děti a mládež (prostor pro setkávání mládeže, jehož cílem je 
organizovat mládeži volný čas a poskytnout pomoc v případě problémů)
8. 	 terénní programy (určené osobám, které vedou rizikový způsob života, např. osoby
závislé, bez přístřeší, žijící ve vyloučených komunitách)
9.          jiné, prosím uveďte ………………………………………………………………………..

7. Uveďte, co byste Vy nebo někdo z Vaší rodiny nejvíce potřeboval(a):
1.          pomoc v domácnosti, pomoc při hygieně, oblékání
2. 	 asistenci a doprovod v případě snížené pohyblivosti
3.	 možnost umístit nesoběstačného příbuzného v zařízení po dobu  výkonu pracovních 
povinností 
4. 	 zařízení, v němž by mohl senior nebo osoba se zdravotním postižením pobývat v průběhu
dne, ale ne přenocovat 
5. 	 domov pro osoby se zdravotním postižením
6. 	 domov pro seniory
7. 	 prostor pro setkávání mládeže, jehož cílem je organizovat mládeži volný čas a poskytnout 
pomoc v případě problémů
8. 	 poradenské služby – znát možnosti, na koho se lze obrátit v obtížných situacích, např. 
drogová a alkoholová závislost, závislost na hracích automatech, potřeba o někoho pečovat, dluhové po-
radenství) 
9.	 pomoc při péči o osobu s duševním onemocněním
10.        pomoc s vyřízením sociálních dávek, důchodu 
11. 	 jiné, prosím uveďte ……………………………………………………………………….

8. V otázce č. 7 jste popisoval(a) potřeby
1.          své vlastní
2. 	 jiné osoby, které (např. matky, bratra, apod)………………………………………………

9. Uveďte Váš věk:
1. 	 do 18 let
2. 	 od 19 let do 44 let
3. 	 od 45 let do 64 let 
4. 	 více než 65 let 

10. Uveďte, zda se Vás týká některá z uvedených charakteristik. Jsem:
1. 	 pracující
2.	 student
3. 	 nezaměstnaný
4.	 rodič s nezaopatřenými dětmi
5.          důchodce
6. 	 osoba se zdravotním postižením

Děkujeme za Váš čas a ochotu!

Vyplněné dotazníky prosím odevzdejte do 15. listopadu 2012 na Městském úřadě 
v Paskově.
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Kalendář akcí  

Říjen
od 1. - Výstava  160. výročí narození a 100. výročí úmrtí Jaroslava Vrchlického, připravená ve spolupráci s Literárním archivem Památníku 
národního písemnictví a Literární akademií - Soukromou vysokou školou Josefa Škvoreckého. 
 
27.- Divadelní představení souboru „ING“, představení „The best of ING“, 18h.
 
Listopad
  3. - Kdo si hraje, nezlobí. 14-19h; Komunitní centrum Paskov; Pionýr Paskov
10. - Představení divadelního souboru ,,Propadlo“  - ,, Třetí stupeň povodňové Pasivity“, 19h.  
17. - Den otevřených dveří ZŠ Paskov ve spolupráci s MŠ, 10-14h
17. - Rybí hody pořádané místní organizací rybářského svazu Paskov, 19h.
24. - Představení divadelní skupiny ,,Divadlo 9“ - ,, Kachna na pomerančích“, 18h
26. 11. - 12. 1. 2013 Výtvarná soutěž „STRAŠIDLA V OBCÍCH SLEZSKÉ BRÁNY“ pro žáky 2. – 4. Tříd

Netermínované akce – Lampiónový průvod pořádaný Pionýrem Paskov
 
Prosinec
  1. - Den pro dětskou knihu, 8 - 11.30h, (více na www.knihovna-paskov.cz)
  1. - Divadelní představení souboru  SERUM - ,,Kabaret 2 show“, 18h.
  9. - Dětské představení divadelního souboru Karkulka, 15h.
13. - Vánoční koncert – ZUŠ Vratimov, pobočka Paskov, 17h (kino Panoráma Paskov)
15. - Vánoční jarmark spolupořádaný s Pionýrem Paskov
15. - Česká mše vánoční v podání Moravské symfoniety, 19h
22. - turnaj mládeže a dospělých v házené – „Vánoční kapr“ od 9h
25. - 7. Ročník turnaje ve stolním tenisu pro neregistrované hráče, od 14h, KH Orel Paskov

Prosíme všechny organizace a spolky v Paskově, aby nám na náš e-mail zpravodajpaskov@email.cz (či na tel.č. 723 17 82 85 - Šircová 
Kristýna) zasílali termíny akcí - zápasů, závodů, zájezdů, turnajů, soutěží apod..Děkujeme.

Paskovský kriťák

Paskovský kriťák

Inzerce
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PROGRAM - KINO PANORAMA (ŘÍJEN-LISTOPAD-PROSINEC 2012) 

Úterý 16. října v 17 hodin  
USA

BOURNEŮV ODKAZ

Nikdy nebyl jen jeden. Bourneovka bez Bournea navazuje na úspěšnou 
trilogii. Akční dobrodružný thriller.
Mládeži nepřístupno. Titulky. Délka 135 minut. Vstupné: 79+1,- Kč

Středa 17. října v 13.30 hodin  
USA

LORAX   

V městečku, v němž žije dvanáctiletý Ted, byste určitě bydlet nechtěli. 
Nic tu neroste ani neběhá, všechno je umělé – kytky, zvířata i stromy. 
Čerstvý vzduch se prodává v PET lahvích. Jenže obyvatelé si už zvykli 
a zapomněli jak vypadá opravdová příroda. Za vysokou neprodyšně 
uzavřenou hradbou města je však skutečný svět. A tak se Ted do toho 
světa vypraví.... Animovaná komedie.  
Mládeži přístupno. ČESKÁ VERZE. Délka 90 minut. Vstupné: 40,- Kč

Úterý 23. října v 17 a 19 hodin 
ČR

SVATÁ ČTVEŘICE

Příběh dvou párů, které se rozhodly vyřešit ubíjející stereotyp 
manželské erotiky poměrně originálním způsobem. To vše v exotick-
ém prostředí karibského ostrova. Jemně nemravná milostná komedie. 
Režie: J. Hřebejk. Scénář: M. Viewegh. Hrají: J. Langmajer, H. Čermák, 
V. Čermáková, M. Procházková, L. Munzar a další.  
Mládeži nepřístupno. Délka 75 minut. Vstupné: 79+1,- Kč

Úterý 30. října v 17 hodin 
USA

MADAGASKAR 3

V tomto pokračování úspěšné animované komedie se čtveřice zvířat 
dostane z africké pouště do Monaka a odtud napříč Evropou do 
vytoužené rodné zoo v New Yorku. Prožijí spoustu dobrodružství i 
groteskních situací.
Mládeži přístupno.ČESKÝ DABING Délka 95 minut. Vstupné: 79+1,- Kč
 
 
Úterý 6. listopadu v 17 hodin  
ČR  

SEDMIKRÁSKY

Po 46 letech se znovu dostává do kin první barevný snímek režisérky 
Věry Chytilové z r. 1966. Znamenal oslnivý úspěch československé 
nové vlny. Dvě hrdinky Marie a Marie reagují na zkaženost světa mani-
festem vlastní zkaženosti. Chytilová charakterizovala svůj film jako „biz-
ardní komedii s odstíny satiry a sarkasmu“. Podobenství, satira.  
Mládeži přístupno. Délka 75 minut. Vstupné: 79+1,- Kč

Středa 7. listopadu v 17 hodin    
ČR 

PROBUDÍM SE VČERA

Školní komedie o cestě za studentskou láskou do nedávné minulosti 
aneb: Co neuděláš dnes, musíš dokončit včera. Hrají: E. Josefíková, 
J. Mádl, F. Blažek, M. Válková, V. Preiss, M. Táborský, L. Krbová, T. 
Matonoha, Z. Adamovská a další.Režie: M. Šmídmajer. 
Mládeži přístupno. Délka 120 minut.Vstupné: 79+1,- Kč     
                                                 

Neděle 11. listopadu v 15 hodin  
ČR

NEJKRÁSNĚJŠÍ HÁDANKA   

Filmová pohádka režiséra Z. Trošky na motivy známých pohádek spi-
sovatele J. Drdy. Hrají: J. Dolanský, L. Potměšil, T. Medvecká, M. Tá-
borský, V. Kubařová a další. 
Mládeži přístupno. Délka 100 minut. Vstupné: 54,- Kč

Středa 14. listopadu v 17 hodin  
ČR / SRN / SR

ALOIS NEBEL   

Černobílý animovaný snímek vznikl podle stejnojmenné kultovní ko-
miksové trilogie Jaroslava Rudiše a Jaromíra 99 (J. Švejdík). Vypráví 
životní příběh melancholického výpravčího Aloise Nebela. Děj se 
odehrává v Jeseníkách na přelomu let 1989/90 s retrospektivou do r. 
1945 (odsun Nemců). Hrají: M. Krobot, M. Ludvíková, K. Roden, A. 
Švehlík, L. Noha a další. Režie: T. Luňák.
Mládeži přístupno. Délka 85 minut. Vstupné: 54,- Kč

Úterý 20. listopadu v 17 hodin  
USA

MÉĎA   

Plyšový medvěd může být skvělý společník, když je vám pět. Když je 
vám pětatřicet, je to spíš diagnóza. Ještě když ten plyšák mluví, chlastá 
jako duha, užívá lehké drogy a ještě lehčí holky ..... John byl jako malý 
velmi opuštěný. Proto si přál, aby jeho vánoční dárek – medvěd – začal 
mluvit. A stal se zázrak ... John a Méďa zůstali spolu a náramně si 
notují v pohledu na život. 
Mládeži nepřístupno. Titulky. Délka 106 minut. Vstupné: 60,- Kč

Neděle 23. listopadu v 15 hodin  
ČR

PERNÍKOVÁ CHALOUPKA

Pásmo krátkých animovaných pohádek pro nejmenší děti. Například: 
Jak šlo vejce na vandr, Perníková chaloupka, Jak byla velryba nemoc-
ná, Krtek a maminka a další.
Délka 70 minut. Vstupné: 40,- Kč

Úterý 27. listopadu v 17 hodin 
ČR / Polsko

YUMA

„Do světa, z něhož není návratu, stačí někdy jen jeden krok“. Krim-
inální tragikomedie s westernovými motivy. Začínají devadesátá léta, 
život v polsko-německém pohraničí mladého Zygu už nebaví. Spolu 
s kamarády se rozhodne rozzářit život v ospalém městečku a sobě i 
jeho obyvatelům trochu přilepšit ..... Strhující drama o vzestupu a pádu 
chlapce, který se nechtěně vydá na dráhu gangstera.   
Mládeži přístupno. Délka 105 minut. Vstupné: 68,-Kč

Středa 28.listopadu v 13.30 hodin  
ČR 

TADY HLÍDÁM JÁ

Letní rodinná komedie o tom, jak vám zvíře změní život....... k lepšímu. 
Hlavní postavou je osmiletá Kačenka a její psí kamarád jezevčík Hugo. 
Hrají: V. Divišová, J. Ježková, V. Javorský, L. Vaculík, S. Stašová, P. 
Nový a další. 
Mládeži přístupno. Délka 110 minut  Vstupné: 40,- Kč
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Neděle 2. prosince v 15 hodin  
Finsko / Dánsko / Německo / Irsko 

SOBÍK NIKO   

Dobrodružný animovaný film pro celou rodinu o malém sobíkovi 
Nikovi. Niko věří, že otec, kterého nikdy nepoznal, je jedním ze 
světoznámé letky Santa Klause. Jeho největším snem je naučit se 
létat stejně dobře jako jeho otec. Nikdo však nemá pro jeho talent 
nejmenší pochopení ....
Mládeži přístupno. ČESKÝ DABING. Délka 75 minut.                                                    
Vstupné: 50,- Kč

                               

Neděle 9. prosince v 15 hodin  
ČR 

HVĚZDA BETLÉMSKÁ 1   

Vánoční pásmo animovaných a loutkových pohádek pro malé 
diváky. Například: Vánoční stromeček, Rohatá princezna, Jak šli 
nadělovat, Budulínek Mandelinka a další. 
Délka 60 minut.                                                                                                               
Vstupné: 40,- Kč

Úterý 11. prosince v 17 hodin  
ČR / SR / Polsko 

VE STÍNU   

V bývalém Československu 50. let se odehrává napínavý kriminální 
příběh, který ve svém důsledku zasáhne do osobních osudů aktérů 
i jejich blízkých. Detektivka. Režie: D. Ondříček. Hrají: I. Trojan, S. 
Koch, S. Norisová, J. Štěpnička, M. Taclík, D. Švehlík a další. 
Mládeži přístupno. Délka 100 minut.                                                                           

Vstupné: 79+1,- Kč

Neděle 16. prosince v 15 hodin  
ČR

VÁNOCE U ZVÍŘÁTEK   

Vánoční pásmo animovaných a loutkových pohádek pro nejmenší 
děti. Například: Kouzelný dědeček, Zvířátka a Petrovští, Rézi a Brok 
na vánočním trhu, Krtek o Vánocích, Vánoce u zvířátek a další.  
Délka 70 minut.                                                                                                               
Vstupné: 40,- Kč

Příjemné prožití vánočních svátků a  hodně zdraví a štěstí v novém roce
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 • BEZPLATNÉ •

Fotogalerie:

•	 Paskovská 
cykloteska 

•	 Paskovský 
kriťák 

•	 Na bowlingu 
v Krmelíně u 
Hodže 

•	 Svatováclavská 
minikopaná 

•	 Vinobraní


